

RETIFICAÇÃO AO AVISO DE RESULTADO

E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 008/2023/SETASC

PROCESSO 008170/2022

No Aviso de Resultado

Nos lotes 2 e 3, onde se lê, na coluna TOTAL, o valor 3.685.150,00

Leia-se:

3.679.900,00 (três milhões seiscentos e setenta e nove reais)

No Termo de Homologação

Onde se lê, no lote 1:

VALOR: R\$ 21.000,00

Leia-se:

R\$ 21.000.000,00

Onde se lê, nos lotes 2 e 3:

VALOR: R\$ 3.685.150,00

Leia-se:

R\$ 3.679.900,00

Onde se lê:

... no valor total de R\$ 28.370.300,00 (vinte e oito milhões trezentos e setenta mil e trezentos reais) às empresas abaixo relacionadas:

Leia-se:

... no valor total de R\$ 28.359.800,00 (vinte e oito milhões trezentos e cinquenta e nove mil e oitocentos reais) às empresas abaixo relacionadas:

Cuiabá-MT, 16 de maio de 2023.

Marcos Alexandre Pereira Stocco

Pregoeiro SETASC

Grasielle Paes da Silva Bugalho

Secretária de Assistência Social e Cidadania